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M ÍSTNÍ ROZHLAS VE ZKUŠEBNÍM PROVOZU  
 
V návaznosti na uveřejněné informace v červencovém vydání  Skalenského zpravodaje, o 
nově zřizovaném veřejném rozhlase, financovaného z Programu rozvoje venkova 
prostřednictvím Dobrovolného svazku Kamenné vrchy doplňujeme, že 5.8.2010 byl 
poprvé spuštěn zkušební provoz. V následujících relacích, bude zaznamenávána funkčnost 
a seřizování účinnosti nově nainstalovaných ampliónů. Ty staré zůstávají nefunkční na 

stávajících místech a postupně budou demontovány. 
V souvislosti s nově instalovaným rozhlasem, mohou občané připomínkovat, či podávat jiné podněty na 
MěÚ Skalná (tel.: 354548820, e-mail: mestsky.urad@skalna.cz), aby mohl být celý rozhlasový systém 
optimálně nastaven.  

Bc.Radek Voborník 
 

Pozemky na výstavbu čekají na nové majitele 
 

Město Skalná disponuje dvěma lokalitami, kde je možné zakoupit pozemky na výstavbu rodinného 
domu. První z nich jsou pozemky ve Skalné v ulici Panská louka, jejichž výměra umožňuje umístění 
domů a přitom zachování dostatečně velikého prostoru zázemí. Předností těchto pozemků je přivedená 
infrastruktura až na samotnou hranici pozemku. Není tedy třeba pro stavbu rodinného domu složitějšího 
napojení na inženýrské sítě a zásahu do nově vybudované asfaltové komunikace. Dalším pozitivem je 
v současné době zahájená realizace izolační zeleně, která bude v zadní části pozemků a bude sloužit 
nejen jako přirozené oddělení komunikace II/213, ale i jako park. V ulici Vilová je rovněž několik 
pozemků okolo 800 m2, určených pro výstavbu rodinných domů, kde stávající sloučení se stávající jižní 
částí Vilové ulice tvoří uzavřenou lokalitu obytné zóny. Průčelí budoucích staveb jižním směrem a na 
kraji obce. Inženýrské sítě (plyn, elektřina, voda, kanalizace) jsou z komunikace plně dostupné. Ceny 
všech zmiňovaných pozemků se pohybují od 290,-Kč do 390,-Kč za 1 m2 a prakticky se jedná o ceny, 
které pokrývají pouze náklady na pořízení infrastruktury.  
Podrobnější informace o zmíněných pozemcích možné získat osobně na MěÚ Skalná, telefonicky na 
telefonním čísle 354 548 823, či e-mailu pozemky@skalna.cz . 

Bc.Radek Voborník 
 

Czechpoint hojně využíván 
 

Již druhým rokem se mohou nejen občané Skalné obracet na zdejší Městský úřad 
s požadavky na vyhotovení výpisů z veřejného informačního systému Czech 
POINT - neboli Český Ověřovací Informační Národní Terminál. Pracoviště 
zřízené na matrice eviduje ročně přes 100 vyřízených žádostí a meziročně se 
stále zvyšuje. A není se čemu divit. Projekt, žadateli umožňuje na jediném místě během několika minut, zařídit to, 
co by jinak trvalo i několik hodin. Evidenci a rozličné registry totiž zajišťují různé úřady a ty vždy nesídlí na 
stejném místě. O některé výpisy ale můžete požádat dokonce i z domova, prostřednictvím internetu. Stačí využít 
e-shopu. Výpisy, ověření podpisu i ohlášení živnosti za pár minut. 
Czech POINT ovšem toho umí mnohem víc. Na kontaktních místech získáte především výpisy z veřejných, ale i 
neveřejných evidencí. Na speciální úřad tak nemusíte chodit pro výpis z: katastru nemovitostí, rejstříku trestů, 
obchodního či živnostenského rejstříku, registru bodového hodnocení řidiče či seznamu kvalifikovaných 
dodavatelů. Kontaktní místa rovněž převádějí písemné dokumenty do elektronické podoby a naopak, ale také 
přijímají i tzv. podání podle živnostenského zákona. Pod tímto názvem se skrývá ohlášení živnosti, ohlášení údajů 
a změn údajů vedených v živnostenském rejstříku a žádost o udělení koncese, či změnu rozhodnutí o udělení 
koncese. 
Za většinu výpisů z různých centrálních evidencí je vyhláškou stanovena jednotná výše poplatků, a to maximálně 
100 korun za první stránku. Za každou další si připlatíte do 50 korun. Zvolíte-li cestu nejpohodlnější a objednáte 
si výpis v e-shopu na webových stránkách Czech POINTu, budete muset sáhnout do kapsy ještě trochu hlouběji. 
Ušetříte sice za druhou a každou další stránku výpisu 10 korun, ale za poštovné a balné zaplatíte dalších 70 korun. 
Ceny se přesto mohou podle poskytovatele lišit. Pokud žádáte o výpis Českou poštu, Hospodářskou komoru či 
notáře, řídí se poplatky jejich vnitřními ceníky. Kupříkladu u České pošty tak přijde první strana výpisu z 
bodového hodnocení řidiče na 69 korun, každá další na 40 korun. Za výpis z rejstříku trestů však zaplatíte stejně 
jako na úřadu, a to 50 korun (tj. za žádost o vydání výpisu). 

Bc.Radek Voborník 
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Blahopřejeme   

Společenská kronika 
 

            Jubilanti měsíce srpna     
 

 Annaliesa Glasslová          75 let              
Terezie Glazerová              80 let  
Jiří Hegenbarth                 83 let 
Věra Klíčová                     89 let              
Lidmila Kratochvílová     83 let 
Jan Marianus                  91 let 
Marie Pěčková                85 let 
Margareta Povenzová    81 let 
Verona Salvová              81 let 
Ladislav Synáč              80 let   
   
                                                               
                            

                                        
 Matrikářka  MěÚ Skalná : Jana Herrová 

 

 

Dávky sociální péče pro osoby se zdravotním postižením – I. 

Podmínky, za kterých se poskytují dávky sociální péče pro osoby se zdravotním postižením, jsou upraveny ve 
vyhlášce Ministerstva práce a sociálních věcí ČR č. 182/1991 Sb., kterou se provádí zákon o sociálním zabezpečení a zákon 
o působnosti orgánů ČR v sociálním zabezpečení, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „vyhláška č. 182/1991 Sb.“). 

Dávky sociální péče jsou poskytovány: 
• osobám s trvalým pobytem na území ČR 
• osobám, na které se vztahuje přímo použitelný předpis Evropských společenství (tj. migrujícím pracovníkům 

členských států EU a jejich rodinným příslušníkům) 
• občanům členského státu EU a jejich rodinným příslušníkům, kteří jsou hlášeni na území ČR déle než tři měsíce. 

Výčet dávek: 
• jednorázové příspěvky na opatření zvláštních pomůcek 
• příspěvek na úpravu bytu 
• příspěvek na zakoupení motorového vozidla 
• příspěvek na celkovou opravu motorového vozidla 
• příspěvek na zvláštní úpravu motorového vozidla 
• příspěvek na provoz motorového vozidla 
• příspěvek na individuální dopravu 
• příspěvek na úhradu za užívání bezbariérového bytu 
• příspěvek na úhradu za užívání garáže 
• příspěvek úplně nebo prakticky nevidomým občanům. 

Vedle dávek sociální péče se poskytují rovněž: 
• mimořádné výhody (průkazy TP, ZTP a ZTP/P) 
• bezúročné půjčky. 

 
! Níže uvedený text uvádí pouze zjednodušené podmínky pro poskytnutí dávek sociální péče. Úplnou informaci naleznete 
v právním předpise nebo Vám ji poskytnou pracovníci úřadů, které o dávce rozhodují. 
 
Jednorázové příspěvky na opatření zvláštních pomůcek (§ 33) 
jednorázová, nenároková dávka sociální péče 
poskytuje: obecní úřad obcí s rozšířenou působností 
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Komu:  
Občanu těžce zdravotně postiženému může být poskytnut peněžitý příspěvek na opatření pomůcky, kterou potřebuje 
k odstranění, zmírnění nebo překonání následků svých postižení. Příspěvek se neposkytuje, pokud potřebnou pomůcku 
propůjčuje nebo plně hradí příslušná zdravotní pojišťovna. Příspěvek lze poskytnout na opatření zvláštních pomůcek 
uvedených v příloze č. 4 k vyhlášce č. 182/1991 Sb. Potřebuje-li tělesně, sluchově nebo zrakově postižený občan k překonání 
následků těžkého zdravotního postižení rehabilitační nebo kompenzační pomůcku, která v příloze uvedena není, může mu být 
poskytnut příspěvek na opatření takové pomůcky, která je s pomůckou uvedenou v příloze č. 4 srovnatelná. Srovnání provádí 
úřad, který o dávce rozhoduje. 
Výše: 
Příspěvek na opatření zvláštních pomůcek se poskytuje ve výši, která umožňuje opatření pomůcky v základním provedení 
(takové provedení, které občanu plně vyhovuje a splňuje podmínky nejmenší ekonomické náročnosti). Maximální výši 
příspěvku určuje i příloha č. 4. Na úhradu nákladů spojených se zácvikem pro používání pomůcek uvedených v příloze 
č. 4 lze poskytnout příspěvek v plné výši prokázaných nákladů. Úplně nebo prakticky nevidomým občanům lze hradit výdaje 
spojené s výcvikem a odevzdáním vodícího psa, a to až do výše obvyklých nákladů. Příspěvek nebo jeho poměrná část se 
nevrací v případě, že občan, kterému byl vyplacen, zemře. 
Závazek: 
Příspěvek na opatření zvláštních pomůcek lze poskytnout pouze, pokud se žadatel písemně předem zaváže, že vrátí příspěvek 
(jeho poměrnou část) v případě, že 

a. zvláštní pomůcka, na jejíž opatření byl příspěvek poskytnut, přestane být před uplynutím 5 let ode dne vyplacení 
příspěvku jeho vlastnictvím 

b. do 6 měsíců ode dne vyplacení nepoužije příspěvek na opatření zvláštní pomůcky, popřípadě použije jen část 
příspěvku. 

Příspěvek na úpravu bytu (§ 34) 
jednorázová, nároková dávka sociální péče 
poskytuje: obecní úřad obce s rozšířenou působností 
Komu:  

• občanům s těžkými vadami nosného nebo pohybového ústrojí omezujícími ve značném rozsahu jejich pohyblivost 
(příloha č. 5 písm. a) až g) k vyhlášce č.182/1991 Sb.) 

• občanům úplně nebo prakticky nevidomým 
• rodičům nezaopatřeného dítěte (dítě je starší 3 let a má těžkou vadu nosného nebo pohybového ústrojí nebo je úplně 

nebo prakticky nevidomé) 
• neslyšícím občanům nebo rodičům neslyšícího nezaopatřeného dítěte (pouze pro úpravu – instalace potřebné 

zvukové nebo světelné signalizace) 
a to: na byt, který užívají k trvalému bydlení. 
Závazek: 
Příspěvek na úpravu bytu se poskytne jen, pokud se žadatel zaváže písemně předem, že: 

• příspěvek (zálohu) vyúčtuje do tří let od zahájení řízení 
• příspěvek (jeho poměrnou část) vrátí v případě, že byt vymění, byt prodá nebo dojde-li k jiné změně užívacího nebo 

vlastnického práva k bytu před uplynutím deseti let od jeho poskytnutí 
• vrátí poměrnou část příspěvku v případě, že plánované úpravy se neuskuteční v rozsahu podle schválené 

dokumentace a vyplacený příspěvek přesáhl 70 % skutečně vynaložených nákladů. 
Vrácení příspěvku nebo jeho poměrné části se nepožaduje, jestliže jeho výše nepřesáhla 5000 Kč nebo jestliže zemře občan 
nebo dítě, jehož rodiči byl poskytnut. Od vymáhání příspěvku je může obecní úřad obce s rozšířenou působností ve 
výjimečných případech upustit. 

Za KOS zpracovala: Mgr. Lucie Pevná 
 
Použitá literatura: Informační server, MPSV ČR,  www.mpsv.cz 
V příštím čísle: Dávky sociální péče pro osoby se zdravotním postižením – II. 
 

 

       Setkání harmonikářů ve Skalné 

 
 
 

 
 
 

 
Občerstvení a pořadatelská služba bude zajištěna místním hasičským spolkem, který pro tento den 
připravil nejenom klasické hasičské menu, ale také speciality na grilu nebo buchty a koláče od místních 
žen. Dále po celou dobu konání akce bude vystavena hasičská technika našich hasičů. 

Sbor dobrovolných hasičů ve Skalné  
pořádá dne 28. 8. 2010 od 14 hodin v hasičské zbrojnici 1. ročník setkání 

harmonikářů 
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Z historie Skalné (Wildstein, Vildštejn) 
 
Hrn číři ve Skalné a velká povodeň 
 
 Obyvatelé města odedávna využívali přírodní zdroje – místní jíly, kaolín, písek a štěrk. 
Už v roce 1588 byl ve Skalné hrnčířský cech, jehož výrobky si získaly dobrou pověst po Evropě. Ve Skalné bylo 
kdysi 12 až 18 hrnčířů, kteří prodávali své, na hrnčířském kruhu tvarované a v pecích vypálené, výrobky 
spotřební keramiky do všech světových stran. Ještě dnes jsou ve Skalné vyrobené džbány ozdobou rakouských a 
německých muzeí pod názvem „Wildsteiner Keramit“. Obzvlášť „Vildštejnské džbány“, vyráběné z modrého jílu 
smíchaného s hrnčířskou hlínou ( těžba na Janském poli v Dolní Skalné a na polích místních sedláků) odcházely 
na trhy okolních měst, ale také do Plzně, Prahy, Hofu, Bayereuthu a Norimberka. O vysoké kvalitě výrobků, jako 
hrnce na vaření, na mléko, nádoby na nakládání vajec, džbánů na ocet a kachlů pro kamna, hovoří již v roce 1588 
sepsaný „Cechovní řád skalenského hrnčířského řemesla“. Silně tak  konkurovali chebským hrnčířům, kteří se 
domohli zákazu prodeje keramiky z Vildštejna v Chebu, o čem svědčí výnos z chebského městského senátu 
z roku 1695: 
„ Jedním z nejstarších řemesel vildštejnských bylo hrnčířství, kde mistři hrnčíři získali si takové vážnosti a 
proslulosti ve svém oboru, že cechu hrnčířů valdštejnských, podle stanov cechu hrnčířů města Chebu, nebylo 
dovolené prodávati a dovážeti svoje výrobky do Chebu a přifařených k Chebu obcí. Poněvadž pak spět Vildštejn 
měl vlastní pivovar a sladovnu, podle výnosu městského senátu chebského nebylo povoleno chebským 
pivovarníkům do Vildštejna dovážeti pivo a slad.“ 
Černým dnem pro hrnčíře, tak jako pro ostatní obyvatelstvo byl 28.duben 1785. V odpoledních hodinách zastihla 
nic netušící obyvatele velká katastrofa. Po protržení hráze Velkého rybníka ( vesnice nad Skalnou se soustavou 
rybníků) se  valily  obrovské vodní masy, s neuvěřitelnou silou, údolím potoka Sázek a ničili všechno, co jim 
stálo v cestě. Jeden muž, jedna žena a šest dětí při tom přišlo o život. V aktech saského královského soudu 
v Adorfu ( nyní v Saském státním archivu v Drážďanech) jsou vyjmenovány škody, kterou povodeň způsobila ve 
Skalné, Starém Rybníku a Velkém Rybníku. Voda strhla 9 domů a 7 stodol. Kromě toho byly u domů č.p. 64, 97 
a 53 zničeny hrnčířské pece, u domu č.p. 51 olejový mlýn a pec, u domu č.p. 103 kromě stodoly, stáje, kůlny a 
pece byla stržena i pivnice. Dlouhý je seznam majitelů, jejichž nemovitosti byly silně poškozeny.  
Podle zmíněné soudní zprávy voda přinesla skoro 4 tuny velkých balvanů a vytrhla celé lesní stromy i s kořeny. 
Jednou z příčin této katastrofy, nejspíš hlavní příčinou, byla zjištěna nekvalitní práce při opravě hráze rybníka na 
podzim předcházejícího roku. Svědkové vypovídali, že už mrzlo a byly použity například i zmrzlé drny, které na 
jaře nevydržely tlak vody z jarního tání.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       Nádoby na minerální vodu kolem roku 1800                                            Keramický džbán 

Václav Vrba 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VANĚČEK LADISLAV, Hazlov 408 
 
Veškeré kominické práce a služby 
Vložkování komínů 
Revize 

Tel.:  354 595 015 
Mob.:725 848 115 
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Škola nespí! 
 

Žáci si již přes měsíc užívají prázdnin, ale škola neosiřela – nastoupili řemeslníci a také školník a 
uklizečky pokračují v práci. Dorazila poslední letošní dodávka lavic, a tak celý první stupeň již má nové, 
výškově stavitelné – a samozřejmě hezčí, než ty staré. Pokračovala i výměna osvětlovacích těles a 
podlahové krytiny. Jsme tak opět blíže splnění hygienických a bezpečnostních norem ve všech veřejně 
přístupných prostorách školy.  
Historická budova trpí vadami starých staveb – vzlínající vlhkostí a rozpadajícími se omítkami. Proto 
nastoupili i zedničtí mistři.  
Kancelář se musela přesunout do náhradních prostor, neboť hospodářskou a finanční agendu je třeba 
vyřídit i v prázdninových měsících.  
Málokdo tuší, že se již připravuje i výuka nového školního roku. 
Konzultuje se řešení problémů, které se objevily v uplynulém roce, 
plánuje se, domlouvá spolupráce. Zdá se, že jsme na dobré cestě – ale 
více prozradíme až se začátkem školního roku!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
P E T R   L U K E Š    nabízí: 

 

* žaluzie: vertikální + horizontální 
* těsnění do oken a dveří 
* polstrování dveří 
* shrnovací dveře: dřevěné, plastové, koženkové 
* shrnovací stěny 
* garnyže, vitrážky, záclonové tyče 
* panoramatická kukátka 
* rolety: vnitřní-látkové, venkovní-plastové a  
   hliníkové 
* venkovní zastínění - balkónové i zahradní,  
   markýzy 
* garážová vrata - na elektrický nebo ruční pohon 
* protihmyzové sítě - na okna a dveře 
* renovace interiérových dveří 
 

Bližší informace : Žaluzie, servis, montáž - Petr Lukeš 
Anglická 310/65, 351 01  Františkovy Lázn ě 

tel.: 354 543 424, mobil: 603 871 040 
www.lukes.karlovarsko.com 

info.lukes@tiscali.cz 
(jsme plátci DPH) 

 
Důchodci a novomanželé sleva 3% 

 
 

 

 
 

 

 

MILAN  MALOVEC   SKALNÁ 
mob:728142570  e-mail: mmalovec@atlas.cz 
                             www.malovec.cz 

 

VODA, TOPENÍ, KANALIZACE, ZÁME ČNICKÉ  PRÁCE     

TOPENÍ: podlahové, klasické, stěnové; veškeré 
opravy na topném systému 
 
VODA: kompletní vnitřní rozvody; veškeré 
opravy na rozvodech vody; výměny či opravy 
baterie, WC, napouštěcí a vypouštěcí ventily   
do WC, bidety, vany, vaničky, sprchové kouty, 
sprchové boxy, sprchové a vanové zástěny, 
montáž dřezů, ohřívače vody, atd. 
 
KANALIZACE : kompletní rozvody vnitřní 
kanalizace,venkovní (pouze je li zajištěn výkop) 
 
ZÁME Č.PRÁCE: drobné domácí zámečnické 
práce: ploty,výměna či opravy zámků, vrátka, 
různé kovové konstrukce atd. 
 

PaedDr. Stanislav Hercig 
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K U L T U R A 
 

Kulturní rubrika pro měsíc  s r p e n  2 0 1 0 : 
 
Kino SVĚT Cheb 
 
14.08. – 15.08. od 16.00 Toy Story 3 – Příběh hraček – 3D   Americký dobrodružný animovaný film. 
15.08.  od 20.30 Záložní plán , Americká romantická komedie. 
16.08 – 18.08. od 18.00 Sex ve městě 2, Americké komediální drama. 
16.08. – 18.08. od 20.30 Solomon Kane – Za smlouvu s ďáblem zaplatíš pekelnou cenu. 
    Akčkní film v koprodukci Fra., ČR a VB. 
19.08. – 22.08. od 18.00 Ženy v pokušení, Česká filmová komedie. 
19.08.  od 20.30 Salt, Americký thriller. 
20.08. – 21.08. od 20.30 a 23.00 Salt, Americký thriller. 
21.08.  od 16.00 Doba ledová 3: Úsvit dinosaurů, Americký akční animovaný film. 
22.08.  od 16.00 Jak vycvičit draka, Americký animovaný film. 
22.08.  od 20.30 Salt, Americký thriller. 
23.08 – 25.08. od 17.30 Avatar, Americký akční film. 
23.08. – 25.08. od 20.30 Bez soucitu, Francouzský akční krimi film. 
26.08. – 29.08. od 18.00 Poslední vládce větru – Čtyři národy, jeden osud. Americká dobrodružná pohádka. 
26.08.  od 20.30 Kájínek, České akční drama. 
27.08. – 28.08. od 20.30 a 23.00 Kájínek, České akční drama. 
28.08.  od 16.00 Kuky se vrací, Česká loutková komedie. 
29.08.  od 16.00 Vzhůru do oblak, Americký akční animovaný film. 
29.08.  od 20.30 Kájínek, České akční drama. 
30.08. – 01.09. od 18.00 Kájínek, České akční drama. 
30.08. – 01.09. od 20.30 Sexy 40, Americká romantická komedie. 
 

Z M ěstské knihovny 
Městská knihovna obohacuje pravidelně svůj knižní fond a ročně tak přibude do výpůjčního fondu cca 300 nových titulů knih. Zároveň se 
v rámci katalogizace provádí odpisy staré literatury, což znamená, že se odepíší knihy, které neměly posledních 15 let pohyb. 
Od tohoto měsíce Vás budeme upozorňovat na některé nové tituly, které obohatily výpůjční fond. 
V měsíci červenci bylo zakoupeno celkem 28  knih, z nichž Vás chci upozornit na následující tituly: 
 
Magda Váňová   -   Past   -  Milena Kailová až na pohřbu svého manžela Víta zjistí, že měl se svou milenkou Gallou syna, po kterém ona 
marně toužila. Okolnosti jeho náhlé smrti obě ženy přinutí, aby spolu žily v jedné domácnosti.Soužití obou hrdinek je sledem tragických 
pohrom a nadějí, které se jen stěží mohou naplnit, protože cena, kterou za ně zaplatily, je beznadějně vysoká. 
Peter Clement   -   Inkvizitor   -  thriller z lékařského prostředí. Zaměstnanci i pacienti nemocnice svatého Pavla se ocitli v přímém 
ohrožení života. Epidemie SARS, která zachvátila celé město, omezuje chod kliniky a dotýká se i soukromého života lékařů a sester. 
Nákaza může propuknout u každého…. 
Stephenie Meyer   -   Hostitel   -  další román autorky bestsellerů Stmívání, Nový měsíc, Zatmění a Rozbřesk.  
Stephenie Meyerová je literární osobnost, která díky nevyčerpatelné fantazii a osobitosti tvoří podsvícené temno, popisované v jejich 
příbězích. Ve svém psychologickém thrilleru předkládá čtenářům nevšední variaci na téma „rozdvojená osobnost“. 
Jean Plaidy   -   Hvězda Lancasterů  -  další kniha z cyklu Dynastie Plantagenetů. 
Po porážce Richarda II. a jeho zajetí, ve kterém dlouho nepřežil, se Jindřich Bolingbroke nechal korunovat jako Jindřich IV. Záhy však 
zjistí, že udržet si korunu bude těžší než ji získat. 
 
Ve stručnosti jste seznámeni s nejzajímavějšími tituly minulého měsíce. Kromě těchto je zde ještě dalších 24 nových knih. Pokud Vás tituly 
zaujaly, není nic snazšího, než se přijít přihlásit do knihovny jako čtenář a můžete si tyto zajímavé knihy přečíst. 
Dále chci upozornit všechny návštěvníky městské knihovny, že tato bude od 14. srpna 2010 do 3. září 2010 uzavřena, z důvodu čerpání 
řádné dovolené. 
 

Věra Polívková 
 

Léto ve školce 
 

Teplé červencové počasí dopřálo dětem ve školce spoustu 
radosti při koupání v bazénku a hře s vodou na zahradě. Náš 
trávník se na několik slunečných týdnů proměnil v mořskou 
pláž a děti si užily vody i sluníčka. 
Od pondělí 2.srpna bude provoz mateřské školy uzavřen. 
Provoz se obnoví od pondělí 30.srpna 2010. V době uzavření 

bude provedena celková oprava výmalby kuchyně a drobnější 
opravy malby v dětské jídelně, na chodbách, WC, šatnách aj. 
s následným úklidem svépomocí. 
                                         

Za mateřskou školu Broňa Kuželková 
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Karlovarská liga v Krásně 
 
     V sobotu 17.7. se naše  družstvo žen vypravilo na soutěž do Krásna. Soutěžilo se v požárním útoku, každý měl 2 pokusy. 
Pokus s lepším časem se započítával do bodování Karlovarské ligy.  
     Utkaly jsme se se soupeřkami z Dalovic, Křižovatky, Mírové, Chodova, Mnichova, Horního Slavkova a Otročína.  
     Po prvních pokusech jsme se dostaly do vedení s časem 23,2 s na sestřikové terče. Ve druhém pokusu jsme však po malé 
kolizi na rozdělovači nedokázaly vedení udržet a na první příčku se probojovaly ženy z Dalovic s časem 22,2 s. Pro 
hodnocení pohárové soutěže se časy obou pokusů sčítaly a my tak získaly konečné druhé místo.  
     Do karlovarské ligy si z Krásna započítáváme body za pěkné druhé místo. 
 

 
  
 

 
 
 
 

za družstvo žen, Kateřina Schveinerová 

   
Vážení sportovní přátele, příznivci skalenské  kopané. 
 
Využíváme této možnosti, abychom vás informovali o aktuálních změnách, které se odehrály ve fotbalovém klubu FK 
KEMA Skalná. Výsledky A – mužstva v jarní části mistrovské soutěže a především pak  další sestup, tentokrát do I. B třídy 
včetně oficiálního prohlášení o rezignaci výboru, vedly ke svolání mimořádné valné hromady, jejímž hlavním bodem byla 
volba nového výboru. 

Valná hromada se konala v pátek 30. července ve sportovní hale ve Skalné za účasti 32 řádných členů fotbalového klubu. Na 
základě platných stanov byla jednomyslně schválena kandidatura sedmičlenného výboru s jedním náhradníkem. Dle platného 
usnesení pak nově zvolený výbor na svém prvním zasedání 3. srpna zvolil  funkční  složení : 

Ing. Miroslav Balej     -  předseda FK 

p. Slepička Václav      -  sekretář 

p. Vrba Václav            -  člen výboru   (prezentace FK) 

p. Kapic  Jaroslav       -  člen výboru   ( mládežnická kopaná ) 

p. Sláčík Tomáš          -  člen výboru   ( zajišťování  mistrovských utkání ) 

p. Malovec Milan      -  člen výboru   ( hospodaření klubu, výběr členských příspěvků ) 

p. Polívka Jaroslav      -  člen klubu     ( hospodaření klubu, správa majetku )    

p. Kapic Josef            -  ( náhradník do výboru FK ) 

Tento nový výbor si vytyčil pro následující období hlavní cíle : 

-  v oblasti mládežnické kopané zlepšit koordinaci jednotlivých družstev, posílit trenérské 

    zázemí, zajistit nábor nových fotbalových adeptů do přípravek 

-   stabilizovat výkonnost A – mužstva a ve střednědobém horizontu 2 – 3 let zajistit postup do 

     vyšší fotbalové soutěže krajské I. A třídy 

-  v oblasti hospodaření FK zajistit finanční rozpočet  pro úspěšnou činnost FK 

-  aktivně prezentovat činnost fotbalového klubu na veřejnosti různými formami 

-  intenzivně spolupracovat s Městem Skalná především z hlediska  dalšího zlepšování fotbalového   zázemí ( kabiny, 
tribuna, fotbalová hřiště ) 

-  oslovit a aktivně spolupracovat se všemi sponzory a příznivci skalenské kopané 

Nadstavbou výše uvedených cílů nového výboru FK je však navrácení dobrého jména skalenské kopané v očích fotbalových 
orgánů, rozhodčích , všech našich příznivců a ostatní veřejnosti.. Největší výzvou jsou tradice a osobnosti skalenské  kopané 
a především pak spojitost s nejvýznamnějším fotbalovým  rodákem, držitelem  Zlatého míče, Pavlem Nedvědem. 

Jsme si vědomi, že nás čeká nelehká úloha, že nás čekají porážky, ale na druhé straně jsme přesvědčeni, že je možno dobrou 
prací členů výboru, aktivním přístupem hráčů, za významné podpory sponzorů, Města Skalná a všech příznivců skalenské  
kopané, dosáhnout dobrých sportovních i společenských výsledků. 

Všem děkujeme za podporu a přízeň. 
Za výbor FK KEMA Skalná, Ing. Miroslav Balej  
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